ESEE TR 2

— - UWEFNIEAREM ? (TEHE1 - 2 P HeEHANAE )

vEMTE 9= BN

BT rd 18.18%
EEEEZHESE 0 0%
EmIEES 0 0%
ZoCREIEREMAEGE?

BEREE 0 0%

b 236 L] 2 18.18%
BE -2 TR -Nes 0 0%
W 0 0%
FRAE  Aazmmen 1. 9.0a%
ERFEEE 0 0%
BUOFEEES 0 0%
WAEES 0 0%
ERHIES 1 . 0.00%
ERAREER 0 0%
TEEEEE 0 0%
BRAoxBHE 0 0%
wERNEE 7 E G e
BARIIAFER 0 0%
FRREEENR 0 0%
Tt - 2RENETEH 0 0%

= EESERERETS  EEWIWMERANT ?

O CRETATESHEARG ) (REESRNET (4% ) LA SEETIN  TEE - WAR ASK - BEREITHE
(45 - 47 %) RERLPRSS)

T EM22000TL T 1 - 9 08%
£ EN22001 7T E 250007 0 0%
3 WA225001 72 E28000 7T 0 0%
#5577 ER28001 72310007 0 0%
R ERE31001 723340007 0 0%
FIFT 34001 7 E37000 0 0%
#IFTE 370015 400007 4] 0%
£I3TEB40001 TE43000T 0 0%
#IRTEM430017TE460007T 1 - 9.08%
157 WR546001 72 4900075 0 0%
#I77 #5409001 7 £52000 = 4 S 36 36%
#3%7 E™52001 72550007 0 0%
#57 M 55001 7 £60000 0 0%
#7137 M ™360001 77 £65000 70 0 0%
I3 RI65001 TET0000T 1} 0%




AT EMT0001 7 E 750007 0 0%

I3 EBI 75001 T E 80000 3 —— 27.2T%
#357 m80001 7T £850007% 0 0%
£737 W 558500172 000007 0 0%
E3RTEEE00001 TTE9S000T 0 0%
%7 WRE95001 7% £ 100000 7% 0 0%
LIFTER100001 TE 1100007 2 e 18 18%
£537WA3110001 72 £1200007T 0 0%
4787 E%5120001TE1300007T 0 0%
757 M75130001 51400007 0 0%
3714000175 £ 16000070 0 0%
H3TEM 15000175 1700007 0 0%
#137 BA51700015 £ 1900007 0 0%
#I87A5190001 T E2100007T 0 0%
HIFTEAE210001 ol b 0 0%

I - ABEREEENTIEMEIEBRE ?

v i8N 11 E O
v imSh « (GHE TYERERY) 0 0%

- EERFERENRERE?

HF> 0 0%
REFLUSHEEF 0 0%
vEREH 0 0%
vBHRITEP 0 0%
Hitn - FREETNE -~ &5, 0 0%

T CEMMRRYBREINTFAERHBFEESE ?

El 22 6 I

M 3 m—— 27 27%
= 2 T— 18 10%
THE 0 0%
13 F R 0 0%

A EEMNRIENE  ESREARRESRESE?

BE oo B3BAW
TRE 4 D 36 36%

N EHENLFNSRERER?

FWAE [
= 3 e 27.27%
=3 2 — 18.18%
TRE 0 0%

FETEE 0 0%




T BEMHIHASRERRE 57 BOBRTWRNREE  RETEESE?

FREFS CEE

"E 0 0%
=E 5 gt 45
THs 0 0%
FEEEAHE 0 0%

+— CEREELUTEL "FEER . HNRETFEMRD (T8 . TZ3E)

=AM
=N

WRIER - FIRENE 8 I 06%

BRUEREEN AR 5 20 41%
LNEBIRE 2 =3 11.76%
LA EREE 2 11 76%
HEEIY 0 0%
EZ=ERE 0 0%
SFRMET T 0 0%
SR - REeR 0 0%
REATEINRGE 0 0%
Hidglle 0 0%

+Z - EEEETIMIERESSEUSERIETY RASERWRED?

FMEN (X -1 )

E=1 '3 )] ===
HiE 0 0%
AERD 0 0%
FTEEERD 0 0%

T EREEN BT REERNR(ERERNEE)S - ANNEEL TEESTHQFIE (TR E538)

WATEET] 6 I— 272T%

FASEET == 13.64%
AN ESEN 4 m— 18.18%
BES{EEN 2w 9.09%
FREERE RS T 6 I 2121%
MREED 0 0%
T  RETREREERED 1™ 455%
WAHEEREED 0 0%
ShiEEsh 0 0%

=i 0 0%




